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“La Quebrada”
En Acapulco dentro de una pequeña casa color azul vivía un niño llamado Marco pero todos le decían Marquito, él vivía con su madre llamada Teresa ya que su padre había muerto muchos años atrás cuando Marquito tenía solo tres años. Marquito estaba cursando segundo de secundaría y no era muy popular solo tenía un verdadero amigo llamado José.
José siempre lo había apoyado en todo y daba los mejores consejos, llevaban una larga amistad de ya casi 10 años. Los dos niños tenían gustos muy similares como ir a la playa, andar en bicicleta, andar en patines, comer helado de coco y su favorito comer dulces de tamarindo pero solo unos especiales que eran tradicionales y típicos del estado.
José era de los mejores promedios de la escuela junto con Marquito y siempre se juntaban en la casa de Marquito a estudiar y después de eso comían pizza mientras jugaban videojuegos, ellos eran muy felices pero querían tener mas amigos e ir a fiestas y reuniones pero no podían ya que como no eran populares jamás los invitaban.
En su escuela había un grupo de niños “Los populares” ellos eran deportistas, todos los conocían y sobre todo iban a todas las fiestas y las niñas los querían. Llego un punto en el ciclo escolar en el que Marquito y José querían ser como ellos, entonces decidieron ir un día en la hora de receso si podían juntarse con ellos, al llegar Marquito y José les dijeron a los populares si podían ser sus amigos ellos los voltearon a ver y empezaron a reír en sus caras, Marquito y José se sintieron muy humillados en ese momento así que solo decidieron irse, dieron media vuelta y se fueron tristes a su siguiente clase.
Semanas después Marquito fue asignado como pareja de proyecto de la clase de química con un niño perteneciente al grupo de los populares, les asignaron hacer una maqueta entonces decidieron juntarse por la tarde en la casa de Marquito, platicaron y terminaron el proyecto luego el chico popular se despidió y se fue a su casa. Al día siguiente mientras José y Marquito tomaban su almuerzo se acerco el grupo de niños populares y le dijeron a Marquito que si quería podía sentarse con ellos y él acepto y dejó solo a José y así fueron pasando varios días y Marquito dejó de sentarse con José y lo cambio por los chicos populares.
Semanas después los chicos populares le dijeron a Marquito que si quería seguir juntándose con ellos tendría que lanzarse de La Quebrada para demostrar que era digno de estar en ese grupo, en ese momento Marquito entro en pánico, el no quería lanzarse de hecho le tenía demasiado miedo a las alturas además de que nunca aprendió a nadar bien así que era algo que atentaba contra su vida.
El día que se iba a lanzar ya estaban todos reunidos ahí, en La Quebrada, estaba a nada de saltar cuando salió su amigo, verdadero amigo, José y le dijo que no lo hiciera que podría morir o lastimarse solo para quedar bien con unos niños que ni siquiera se preocupaban por él, que no eran sus amigos, Marquito dio media vuelta y le dijo a José que tenía razón y se rehusó a saltar, los populares le dijeron que entonces no iba a poder seguir juntándose con ellos y Marquito les dijo que él lo que quería era verdaderos amigos y que el único que lo era, era José.
Marquito le pidió perdón a José por haberlo dejado solo y le agradeció que lo salvo de casi cometer un grave error, se reconciliaron y volvieron a ser los mejores amigos por siempre.
FIN.
